

中原区举办"忆初心、担使命、庆七一"活动

重温入党誓词 汲取奋进力量

M02

凝聚网格/次力量 服务群众见实效







本报讯 坚持党建引领,智治融合,以 "共治"模式激发基层社会治理动能,不断提 升服务群众效能。今年以来,中原区各街道 结合实际,整合街道社区现有资源,积极行 动,全面激发微网格员的积极性,打造出一 支"有激情、愿奉献、听招呼"的微网格员队 伍。中原西路街道多措并举,打通联系群众 "最后一米"; 航海西路街道掌舵"精网微格" 队伍,夯实社会治理根基;三官庙街道通过 小小为民"网格",让群众幸福"满格";莲湖 街道疏通基层治理"毛细血管",交出群众满 意"治理答卷";桐柏路街道"积"出荣誉感, "兑"出新干劲;棉纺路街道免费蔬菜进社区, 惠民服务暖人心;绿东村街道"五老"助力网 格化治理工作有成效,引来中国老年报社 观摩调研;林山寨街道基层党建"网格 化"推动基层治理"精细化"……

党建引领,网格化基层治理 正在成为居民工作最前端的哨 岗、社区工作最坚实的阵地。 记者 鲁燕 文/图

M04~05

欢乐粽飘香 温馨端午情

M06

防范风险促稳定 消除隐患保平安

M07

"小原帮办"四周岁 "金牌小原"受表彰

M08